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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 8ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca - RN, 

realizada em 08 de Abril do ano corrente, às 9h35 minutos, no prédio da Edilidade, à Rua 

Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de 

Lima Souza, Alderi Batista de Souza, André Kelly dos Santos, Clécio Jerônimo Rebouças, 

Cliverson Ferreira de Araújo, Dácio do Nascimento Filho, Eilson Tavares de Oliveira Filho, 

Francisco Evaldo de Lima, Francisco de Oliveira Lopes e José Sandro de Gois Nunes. 

Ausente o edil João Ferreira Tavernard Souto Neto, que justificou sua ausência. 

Inicialmente o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da 

presente sessão. Em seguida, informou a todos que esta sessão está sendo gravada com 

previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na 

Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê 

a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o 

inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente o sr. Presidente, convidou o vereador 

André Kelly dos Santos (1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 7ª Sessão Ordinária 

de 2025, que foi aprovada à unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, foi 

realizada a leitura do expediente, em que constam, Projeto de Lei do Legislativo Nº 

Municipal nº 006/2025 de autoria do sr. Presidente Renan de Lima, que Declara de 

utilidade pública a LIGA DE FUTEBOL DE SALÃO AREIABRANQUENSE - LFSA da 

cidade de Areia Branca/RN, CNPJ 19.631.823/0001-43 e dá outras providências. 

Projeto de Lei do Legislativo Nº 007/2025 também de autoria de Renan Lima, que Declara 

de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES, PRODUTORES RURAIS E 

PESCADORES ARTESANAIS DO POVOADO DE SÃO JOSÉ na cidade de Areia 

Branca, estado do Rio Grande do Norte e dá outras providências. Requerimento nº 

020/2025 de autoria do vereador Francisco Evaldo, que solicita estudo de viabilidade 

técnica para a reforma da quadra de esporte Nazir Pereira Júnior. Requerimento nº 

021/2025 de autoria do vereador Francisco Evaldo, que solicita a manutenção da quadra 
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de esporte da comunidade do Arraial, com a pintura, iluminação e tela de proteção. 

Requerimento nº 022/2025 de autoria do vereador Francisco Evaldo, que solicita a 

recuperação de cinco luminárias, no setor de Zezinho da BR, na comunidade de Casqueira. 

Requerimento nº 023/2025, também de autoria do vereador Francisco Evaldo, que solicita 

para que regularmente seja realizada a coleta de lixo na comunidade de Santos Reis. 

Requerimento nº 024/2025, de autoria de Renan de Lima, que solicita para que sejam 

instaladas câmeras de segurança na entrada, recepção e corredores do Hospital Municipal 

Sara Kubitschek e também a presença de segurança armados no local citado. Dando 

continuidade, é convidado para fazer uso da tribuna o senhor FRANCISCO HEBERT e 

senhor EDSON FRANKLIN, representantes da empresa CAERN. Inicialmente o sr. 

Francisco Hebert saudou a todos na pessoa do sr. Presidente e agradeceu a oportunidade   

de prestar esclarecimentos sobre a empresa CAERN. Em seguida, discorreram sobre o 

abastecimento de água na cidade; sobre o projeto de expansão da rede de abastecimento 

de água para as comunidades de Pedrinhas, Arraial, Istambul e Paraiso; sobre a utilização 

do poço de Santa Amália; sobre as frequentes interrupções do fornecimento de água na 

cidade. Informou ainda, que já foi realizado o estudo de viabilidade técnica para melhoria 

no abastecimento de água na cidade e sobre a extensão da rede. Os vereadores Clécio 

Jerônimo e Francisco Evaldo também fizeram questionamentos sobre os serviços prestados 

pela empresa CAERN e foi solicitado que a praia de Baixa Grande, também seja incluída 

no projeto de extensão da rede e que seja mudado o bico carregador de abastecimento de 

carros pipa, para o poço do Santa Amália. Concluiu sua fala agradecendo a oportunidade 

de prestar os devidos esclarecimentos e se colocou a disposição de qualquer dúvida. 

Encerrada a participação dos representantes da CAERN, a palavra foi cedida aos 

vereadores, pela ordem, ao edil André Kelly dos Santos (1º Secretário), que cumprimentou 

a todos os presentes. Agradeceu os esclarecimentos da empresa CAERN, através dos 

senhores Francisco Hebert, Edson Franklin e da senhora Edilene. Em seguida, solicitou 

através de requerimento verbal, para que o Executivo Municipal faça os reparos e trocas de 

tampas dos bueiros ao longo da rua Fortaleza e rua Rui Barbosa. Com a palavra o vereador 

Francisco Evaldo, que também cumprimentou e agradeceu a participação dos 

representantes da CAERN. Com a palavra o vereador Dácio do Nascimento Filho, que 
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cumprimentou a todos, em seguida solicitou através de requerimento verbal, para o 

Executivo Municipal, faça a aquisição de bombas reservas para os desalinizadores do 

município. Dando continuidade e não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da 

palavra, o sr. Presidente colocou em plenário os Requerimentos escritos e Requerimentos 

verbais apresentados na sessão de hoje e todos foram aprovadas à unanimidade. Em 

seguida, o sr. Presidente solicitou o parecer da Comissão de Constituição e Redação sobre 

os dois projetos da pauta do cia: Projeto de Lei do Legislativo nº 006 e 007/2025 e a 

Comissão, emitiu parecer favorável. Concluindo a votação, os dois projetos foram 

aprovados à unanimidade, pelos vereadores presentes, em primeira e única votação. 

Posteriormente, cumprida a pauta da presente sessão ordinária, o sr. Presidente, solicitou 

ao Primeiro Secretário para fazer a leitura da palavra de Deus, em Provérbios, Capítulo 14, 

versículo 26. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu 

por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu André Kelly dos Santos 

(1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por 

mim e pelos demais vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 08 de Abril de 2025. 

 
 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 

PRESIDENTE - UNIÃO 
 

 
________________________________ 

ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 

 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 
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________________________________ 

ALDERI BATISTA DE SOUZA 
VEREADOR - PSDB 

 
 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR - UNIÃO 
 
 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 
 

________________________________ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 

________________________________ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO  

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

________________________________      
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

__________________________________ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR - PP
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR - PSDB 
 
 

 




